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fi politikai helyzet.
A vezérlfibizotteág 

értekezlete.
Budapest, decz. 9. A szövetkezett 

ellenzék vezérlőbizottsága ma délután öt 
órakor a függetlenségi párt helyiségében 
értekezletet tart, amelyen a gyengélkedő 
Kossuth Ferencz helyett Apponyi Albert 
gróf fog elnökölni. Az értekezleten több­
féle tervet fognak bemutatni, a kibontako­
zásra vonatkozólag;. Lukács László tervé­
ben a katonai vívmányokra vonatkozólag 
még egy pont járul a kilenczes bizottság 
ismert programmjához, tudniillik az, hogy 
magyar területen a magyar ezredeknil ne 

játsszák a Gotlerhaltét, hanem valami ma­
gyar himnuszt, például a Király-him­
nuszt.

Vizsgálóbíró a vármegye­
házán.

Budapest, decz. 9. Pest vármegye 
székhazában ma deli 12 órakor megje­
lent Szlavek Ferencz di\, központi vizs­
gálóbíró Geszti Andor kir. ügyész és 
Bródy Tibor törvényszéki jegyző kísére­
tében. Az őrtálló rendőr nem akarta 
őket beengedni és csak igazolás után nyi­
tott utat nekik. Megjelenésük a várme­
gyeházán óriási meglepetést keltett, mert 
a vizsgálóbíró kiküldéséről senki sem : 
tudott, maga Laszberg Rezső gróf főispán j 
sem.

A bírósági kiküldöttek megjelentek 
Laszberg Rezső gróf főispánnál és közöl­
ték vele, hogy a közgyűlési terem mi­
napi eltorlaszolása miatt jöttek helyszíni 
szemlét tartani és egyúttal kihallgatják a 
vármegye öcszes tisztviselőit.

A kihallgatandók közt van Kohári 
Márton is, akit, mint ismeretes, a Lasz- 
berg gróf főispán hivatalba lépésekor tör­
tént erőszakoskodások miatt vád alá he­
lyeztek.

A bírósági kiküldöttek megjelenése­
kor a tisztviselők egyike azonnal elüzent 
Prónay fJezső báróhoz, hogy sürgősen 
jöjjön a megyeházára. Prónay báró azon­
ban délután. 1 óráig nem jelent meg.

Pest vármegye ellenállása.
Budapest, decz. 9. A vidékről 

napról-napra visszaérkeznek Römer Róbert 
alispán helyettes aktái, valamint a hivata­
los lap számai. Az aktákon Römer Róbert 
neve, a hivatalos lapon pedig az uj 
szerkesztő, Zlinszky Kálmán allevéltárnok 
neve kék czeruzávai \ a,, megjelölve és 
kérdőjel téve melléje.

Tegnap a vármegyehazán Laszberg 
gróf főispán megkettőztette a rendőrök 
számát, de ma reggel ismét leszállították 
létszámukat. Ez intézkedés inditóokát 
senki sem tudja.

Arad vármegye a kormány 
ellen.

Arad, decz. 9. Arad vármegye tör­
vényhatósági bizottsága ma Vásárhelyi 
Béla főispán elnöklete alatt rendkívüli 
közgyűlést tartott, amelyen szótöbbséggel

Színész dolga az.
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A Tengerpart eredeti tárczúja. —

Irta: Vajda yóasef.
Folyton a közönség kegyét hajhászni, sze­

szélyeinek es nézeteinek rabjává szegődni, tőle 
mellőztetni, lesujtatni, megsemmisittetni : szí­
nész dolga az.

Örülni, mikor sírni szeretne, kaczagni, mi­
ket szivét mélységes kínok marczangolják, 
kendőzni azt az őrületes ellenmondást, mely 
szive-lelkc és a külvilág közt van: színész 
dolga az.

Játszani a hősszerelmest, mikor felesége 
otthon a hallálal vivődik, ösezeházasodni szín­
padi kedvesével, mikor az igazinak sirdombján 
még fü sem nőtt, leküzdeni a lel-feltörő kínos 
érzésekét, s örömet, jókedvet erőltetni helyükbe : 
ismét csak a színész dolga az.

Különösen pedig a szegény vándorszí­
nészé.

Csaknem beleszédül sorsának ellentétes 
voltába, a festék mögé bujtatott fájdalmak 
csaknem megfojtják, de azért játszania kell, 
mert színész és élnie kell ! . . .

A falusi kis színtársulat kedvelt énekes­
nője, a direktorné, hirtelen megbetegedett. 
Tegnap még a színpadon ünnepelték s ma 
már betegágyán sem tud megfordulni gyöngé­
dén szerető gondos férje segítsége nélkül; 
tegnap a lámpák előtt a közönség valósággal 
tüntetett csengő, tiszta hangja mellett s ma 
a lélegzetét is mesterségese n kell eszkö­
zölni.

Mi baja, honnan támadt e súlyos, ag­
gasztó betegség, ki tudná azt megmondani ?

Aztán ki törődik az ő betegségével? Nem 
veszi körül ágyát szomorú rokonság, sem a 
jólelkü szomszédok es ismerősök, nincs ki 
csendes sóhajain és el-elhaló hürgésein köny- 
nyeket hullasson s aki vigasztalni iparkodnék ; 
csak egy ember .ill ágya mellett lehorgasztott 
fővel, könnyes szemekkel es reményevesztett 
szívvel: a féri, a színész. Szülő, gyermek, 
rokonság es ismerős egy személyben.

— Feleségem, kedves jó feleségem . . .
Kívülről behallatszik az utczai gyermekek 

nevetese, a munkáról hazatérő legények nótája, 
a gulya kolompia, majd az estharang tompa 
zugnsa, amikor a férj csendesen terdie eresz­
kedik a beteg ágya mellett es imádkozni 
kezd . . .

A beteg, úgy látszik, némileg megkönnyeb­
bült az ima varázsa alatt. Felnyitotta nagy.

elfogadták az ellenzék javaslatát, mely 
szerint a honvédelmi miniszternek a pót­
tartalékosok behívására vonatkozó rende­
letét törvénybe ütközőnek tartják. Egyúttal 
elhatározták, hogy feliratot intéznek a 
képviselőházhoz.

Revolveres félj.
Budapest, decz. 9. Herz lgnácz bu­

dapesti vendéglős ma hajnalban ittas ál­
lapotban tért haza és nejével, aki szem­
rehányást tett neki, összeveszvén, revol­
vert rántott és rálőV a feleségére. Az 
asszony halálosan megsebesült; a férjet 
letartóztatták.

öngyilkos esperes-plébános.
Letenye, decz. 9. Laskovics Ferencz 

római katholikus esperes-plébános az éjjel 
az udvarán levő kútba ugrott, ahonnan 
holtan húzták ki. Öngyilkossága óriási 
megdöbbenést keltett. Azt hiszik, hogy 
végzetes tettét hirtelen őrülési rohamában 
követte el

VÁROSI (GYEK. ~ 

A városi képviselőtestület ülése.
Tegnapelőtt tartotta a városi képviselő­

testület folytatólagos ülését, melyen 28 város­
atya vett részt. V. elnöki széken Vio Ferencz 
Jr. polgármester ült.

Tiltakoaás a határrendörség 
ellen.

Vio Ferencz dr. polgármester jelenti, hogy 
* jogügyi bizottság megszövegezte a képviselő-

beszedes szemeit, szederjes ajka körül gyönge 
mosoly játszadozott és alig érthető hangon
szólt :

— Menj, kedvesem, a színházba ... Én 
mar könnyebben vagyok, téged pedig varnak. 
Tudod, az a mi kenyerünk.

— Nem hagylak magadra, édesem, ha a 
világ minden kincsével csalogatnak is. Lelket- 
lenség volna az.

Ebben a pillanatban n társulat egyik tagja 
lépett he az ajtón lihegve, izgatottan.

— Direktor ur, az istenért, jöjjön már, ne 
várasson magára.

— Nem megyek.
— Az lehetetlen. A legszebb és legna­

gyobb szerep a direktor ur kezében van, nem 
lehet senkit sem beugratnunk. Mi lesz velünk ? 
Éhen halunk.

— Én is veletek halok, de a feleségemet 
nem hagyhatom, hiszen látod . . .

— De a közönség, direktor ur, a közön­
ség !

— Mit törődöm en most a közönség­
gel.

— Az nem úgy van. Így beszélni nem 
szabad. A közönség minden helyet megvett és 
most türelmetlenkedik, zúgolódik.

A beteg felütötte a lejét és kérőleg tekin­
tett férje felizgatott arczába
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testületiül kapott megbízás szerint a tiltakozó 
feliratút a határrend őrsé}» behozatala ellen, 
amelyet nyomban elkü'denek a kormányzóság­
hoz a belügyminiszterhez \ aló felterjesztés vé­
gett. (Élénk helyeslés.)

A pótválasatások
A polgármester köz'i továbbá, hogy a 

képviselőtestülettől kapott megbízás értelmében 
kinevezte a két választóbizottság tagjait a 
deczember 27-én megejtendő képviselőtestületi 
pótválasztásokra. A városi bizottság tagjai let­
tek : Du I Ásta Szaniszló elnök, Beilich György, 
Deseppi Róbert, Gerbaz Hermann és Kaufmann 
Berto'd Az a/kóssegi bizottság tagjai lettek 
Coross&cz Ferencz elnök, Antony Gino dr., 
Blasevich József, Host Santo és Slakla János

A képvise'őtestület jóváhagyja c kine­
vezést.

A négymilliós városi kölcsön.
Ilj. Vio Antal dr. városi fogalmazó (elol­

vassa a 4 millió koronás kölcsönre vonatkozó 
ajánlatokat, melyek közül a Magyar Keres­
kedelmi R/szvenytarsasage a legkedvezőbb. Az 
ajánlat feltételeit 'apunk • annak ideién már 
részletesen közölte.

A képviselő testillet egyhangúlag elfogadja 
a Magyar Kereskedelmi Részvénvtarsasag aján­
latát.

A Belvedere-utcaa saabályoaása
A képviselőtestület elhatározza, hogy a 

Belvedere-utcza egy részének szabályozása 
czéljából a Deila Motta- es Mayerhofer-féle uj 
házak elölt bizonyos területet a város részére 
meg ásárol.

Virágkiállítás a népkertben.
A földművelési bizottság kérelmére a kép­

viselőtestület a jövő év május es junius havá­
ban a népkertet egy virágkiálitás czéljaira 
rendelkezésre bocsátja, mihelyt a kiállítás 
részletes programmját a v árossal közölni 
fogják.

Városi mésaársaékek.
Brusaferro előadó felolvassa a városi vá­

góhíd igazgatójának jelentését, melyből kitű­
nik, hogy a vásárokon nagy szarvasmarha­
hiány mu'atkozik, minek következtében a hús 
ara lényegesen megdrágult. Azt javasolja, hogy 
tekintettel arra, hogy a mészárosok helybeli 
konzorcziutna a hús árát folytonosan emeli, a 
város néhány mészárszékét állítson fel városi 
közegek ellenőrző felügyelete alatt.

Vio Ferencz dr. polgármester kijelenti, 
hogy a múlt heten e tárgy megvitatása a kép-

I vtseiőtestület részéről nem lévén lehetséges, el­
határozta, hogy saját hatáskörében kísérletkép­
pen megnyittaija az első városi mészárszéket, 
ami tényleg meg is történt. E mészárszéken a 
húst átlag 20 fillérrel olcsóbban mérik, mint a 
magán- mészárszékekben s az első három na­
pon elért eredmények kielégítőknek mondha­
tók. Kei í tehát a képviselőtestületet, hogy el­
járását hagyja jóvá es szavazza meg még több 
városi mészárszék létesítését

A képviselőtestület e javaslatot általános 
helyeslés mellett elfogadja.

Városi aeneiskola
Az állandó bizottság előadasa a lápján a 

városi zeneiskola uj szabályzatának tervezetet 
elfogadják
Vossila betegápoló özvegye és árvái.

Zárt ülésben a képviselőtestület elhatároz­
za, hogy a kötelessége teljesítése közben sze­
rencsétlenül art Vossila \ árosi betegápoló öz­
vegyének és árváinak az elhunyt fizetősének 
egyhnrmadát es minden árva részére évi 50 

I koronát szavaz meg kegydij gyanánt.

Tisatviselő-válasatások.
A kép isvlőtesiület szavazattöbbséggel Mit- 

I rovich Rudolfot a várost korház ellenőrjévé és 
I Raucer Lászlót a kórház számvevő hivatalno- 
! kává választja meg.

Ezzel az ülés véget ért. 
j ___ .. .

‘ A villamos közúti vasút meg­
váltása. Úgy látszik, hogy nemsokára dűlőre 
kerül e sokat hánytotgatott kétdes is. A kép- 

! viselőtestület tagjainak többségé a megváltást 
• pártolja es Steinacker Artur városatya kezde- 
I ményezésére nehány nap előtt bizalmas jellegű 
I értekezletet tartottak a városi tanácsosok, mely 
I a megváltásra nézve kedvező eredménynyel 
járt, úgy hogy ez ügy mielőbb konkrét formá­
ban a képviselőtestület elé fog kerülni. A 
Pesti Magyar Kereskedelmi Bank hir szerint 
hajlandó 77,000 korona évi annuitás alapján a 
várossal újra tárgyalásba bocsátkozni.

— Menj, kedvesem és játszszál, mintha 
misem történt volna. Hiszen tudod, a közön­
ség milyen zsarnok és a társulat sem halhat
ehen.

Az igazgatóban jo ideig küzdött a szí­
nész a férjjel és végre is az előbbinek enge­
dett.

— Jól van, elmegyek. Leszek hát pelikán, 
kiszakítom a szivemet gyökerestül, hogy a kö­
zönséget és benneteket jól tartsalak vele, hogy 
ne éhezzetek, tengert sirok, fájdalmaimból, hogy 
ne szomjazzatok. Menjünk hát. Szinesz-köte- 
lesség ez. Maradj nyugodtan, kedvesem.

Es megcsókolta hosszasan, fájdalmasan, 
mintha bucsucsók lett volna es aztán sietve 
távozott.

Játszott a legboloiidabb jókedvvel, a leg­
tüzesebb hévvel, mintha nem gondolt volna 
arra, hogy azóta felesége talán a halállal vivő­
dik. A közönség tombolt elragadtatásában és 
a siker teljes volt úgy anyagilag, mint er­
kölcsileg.

A tapsból es pénzből bőven kijutott, és a 
direktor kissé jobb hangulatban tért haza.

Felesége ott ült az ágyban, a falnak ta-

KÜLÖNFÉLE.
— A kormányzó Budapesten Szá- 

páry Pál gróf kormányzó és Gaál Tibor dr. 
kormányzóhelyettes tegnap este Budapestre 
utaztak. Utazásuk — mint értesülünk — a 
határrendőrség kérdésével áll kapcsolatban.

. Imaszkodva, mereven, mozdulatlanul, kezei 
össze voltak kulcsolva, szemei fölakadva, s 
csak mintha ajkai körül derengett volna egy 
gyönge mosoly.

Meghalt . . .
Teste már kihűlt, hideg volt, mint a már­

vány és a ió férj hiába sirt rá tenger forró 
könnyet, hiába csókolta arczát forró csók­
jaival, nem bírta azt többé fölmelegiteni.

Ami ezután következett, az a szegény 
színész kendőzetlen nagy fajdalma volt. Eljöt­
tek tátrai, hogy vigasztalják és megsirassák 
gyászos esetét, eljött a falu közönsége is, 
hogy kikisérje szeretett színésznőjét a sir- 
kertbe, hogy végignézze és megkönnyezze 
életének uto'só tragikus felvonását. A szinész- 
ferjet a jószivü emberek hozták haza a te­
metőből, ott találták a felesége sírjánál eszmé­
letlenül.

Harmadnap egy szerelmes szerepét ját­
szotta. Es mintha nem is ő lett volna az a 
szomorú özvegy, akit csak három nap fáj­
dalma választ el feleségétől. Tüzes hév, szen­
vedély, lángoló szerelem, egy csábitó Szeladon 
összes tulajdonságai egyesültek benne : neve­
tett, nevettetett és a közönséget is magával

— Pest Kálmán utóda Amint értesü­
lünk, Fest Kálmán miniszteri tanácsos helyébe, 
aki nyugalomba vonul, Mentsik Ferencz dr. 
miniszteri osztálytanácsost fogják kinevezni a 
tengerészeti hatóság főnökévé. Kinevezése a 
hivatalos lap legközelebbi számainak egyikében 
fog megjelenni.

— A határrendó'rség laktanyája
Értesülésünk szerint a határrendőrség lakta­
nyájává a csokoláde-gyái mellett levő Leard- 
villát fogják berendezni, amelyet az állam 
tavaly vásárolt meg és amely eredetileg ki- 
vándorlási szállónak volt szánva. A laktanyá­
ban lesz nemcsak a legénység, hanem a tiszti­
kar szállása is.

— Halálozás. Kárpáti Györgyöt, az 
Ospedale-utczai állami elemi iskola igazgatóját 
súlyos csapás érte : fia, ifjabb Kárpáti György, 
a m. kír. tengerészeti akadémia ' növendéke, 
rövid betegség után 14 éves korában e hó 
6-án meghalt. Temetése nagy részvét mellett 
tegnap délelőtt 10 órakor ment végbe.

— Tüntetés a Gotterhalte ellen 
Tegnap este a városi színházban Rostand hír­
neves darabja, A sasfiók került szilire, me­
lyet a nagyszámú közönség tüntető tetszéssel 
fogadott. Varini kitünően s nagy drámai erő­
vel adta a Sasfiók nehéz szerepét. Costa G. 
kisasszony mint Mária Lujza produkált igen jo 
játékot, kifogástalan volt Mast, mint Flambeau 
és Vitaliani E. a főherczegnő szerepében. 
A darabnak az osztrák császárságot tá­
madó részeit többször fölhangzó tüntető 
taps kisérte, majd a Ferencz császár érkezé­
sekor a színfalak mögött felcsendülő Gotter- 
halte-l a karzati közönség folytonos fütyüléssel 
zavarta. Az előadás és az összjáték kitűnő 
volt, s a gyönyörű díszletek még emelték az elő­
adás sikerét. Kívánatos volna Rostand e nagy­
hatású darabját megismételni.

— Gyászistentisztelet. A helybeli iz­
raelita hitközség az oroszországi szomorú ese­
mények alkalmával elesett hitsorsosokért va­
sárnap, e hó 10-én délelőtt 11 órakor gyász­
istentiszteletet fog rendezni.

— Hajók forgalma. A tegnapi és mai 
nap folyamán a következő hajók érkeztek ki­
kötőnkbe : az Aglaia Lloyd-gőzös Szmirnából, 
különféle árukkal; az Achille Lloyd-gőzös 
Konstantinápolyból, különféle árukkal ; az 
Amphitrite Lloyd gőzös, hogy innen 1000

ragadta. De amikor lemosta magáról a festé­
ket, amikor eltűnt a szolgai káprázat és a 
csábító szerelmesből újra az özvegy szini di­
rektor lett, nem bírta könnyeinek özönét vissza­
tartani, szive csaknem leszakadt a nagy fájda­
lomtól.

Mikor az iskolából, ahol az előadást tar­
tották, kijött, odament hozzá egy egyszerű 
parasztember és kalapját megemelve igy 
szólt :

— Ejnye, uram, ez már még sincs rendin. 
Alig temetjük el a feleségit és maga 
máris más felesége után jár, azt csábítgatja. 
Micsoda lelke van magának, hogy ilyet is 
megtehet ?

A színésznek önkénytelenül is könnyek­
kel teltek meg a szemei és fájdalmasan fe­
lelte :

— Igaza van bátyám, nincs is nekem 
lelkem. De hát azt maga nem érti meg. Szí­
nész dolga az.

Ezzel hazament könnyeit ontani és az 
éjszakát álmatlanul átszenvedni . . . Mert 
ilyen a színész sorsa ! . . .

Eletlebontás miatt végeladás minflen áron Schambik Edénél Com 13.
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tonna czukrot vigyen Alexandriába ; a Hun­
gária Lloyd-gőzös Konstantinápolyból és a 
Ludovica Lloyd-gőzös, hogy innen a győri 
vaggongyár által készített vnggonokat Argen­
tínába vigye.

— Büvész-eat a Fiumei Magyar 
Körben. A Fiumei Magyar Kor helyiségeben 
holnap, vasárnap este nagy bűvész-előadás 
lesz. A műsornak igen érdekes pontjai a kö­
vetkezők : 1. Cumberland Alos gondolatolvasó 
és jósnő. 2. Mr. Stanley illuzionista és spiri­
tiszta. 3. Spiritisztikai rész (a berlini perből

nos csecsebecsék és hasznos apróságok sok­
féle változatban készülnek immár itthon is. 
Aki figyelemmel néz körül, megtalálja a magáét. 
És ne feledjük el, hogy ajándékról lévén szó,

szolgálat tökéletes ellátására s erre való te­
kintettel hajlandó is a szubvenczió felemelésé­
re. Hir szerint a kormány nem akarja a társa­
ság által kívánt mértékben felemelni a szub- 

szabadabban választhatunk, mint hogyha egy j vencziót. Becsből különben jelentik, hogy a 
meghatározott, nélkülözhetetlen szükségletünket társaság üzletvezető tanácsa ma. deczember
akarjuk kielégíteni. Ha valamit nem kapunk 
meg itthon kielégítő minőségben, választhatunk 
egyebet; de a szeretet nagy ünnepén ne küld­
jük a pénzünket idegenbe. Hadd legyen e pén­
zen ünnepe a magyar iparnak is. A hazafiak­
hoz szólunk, akik a család ünnepén sem fe-

9-én, gyűlést tart, amelyen a kormány leiratára 
adandó választ is meg fogják állapítani.

4- Vasúti összeköttetés Dalmáosiá-
val. A legutóbbi bécsi közös miniszeri érte­
kezleten a Dalmacziával való összeköttetés is 
szóba került. Most félhivatalos oldalról azt je­
lentik, hogy az összekötő vasút iránya tekin-ledkezhetnek meg arról, amivel magyarságunk- .........

hires Retta Anna médium produkezióinak be-; nak tartoznak. Hallgassák meg ismételt kérő, telében végleges megállapodás nem történt. Az 
mutatása). 4. Az átlátszó nő. 5. A csodakatlan j szavunkat. Legyen az idei karácsony ünnepe! egész dolog még csak az előtanulmányok stá- 
és számos más bűvészen mutatvány. Előadás ja magyar iparnak is: igazi magyar karácsony !; diumaban van. A tervezett vasút Ogulintól in- 
n,í" »ct» 8 órakor. Belépődíj: Országos Ipát egyesület. ! . . . • »»•*-«- ■ - •»----után táncz. Kezdete este 
személyenkint 60 fillér.

— Ön is, felség 1 Blum Ernő, a hírne­
ves franczia bohózatiró naplójában érdekes 
epizódot mond el egy Lassague nevű színész­
ről, aki a második császárság idejében a pá­
risi közönség kedvencze volt. Lassaguet egy 
ízben végignézte 111. Napoleon is, aki kitünően

i dúlna ki, Bihácsnál elérné az Unna völgyét. 
Hajókatasztrófák. A múlt Október : melynek baloldalán tovább haladva, a Butics- 

hónap a franczia tengerészeti iroda jelentése i nicza-völgyön át Kninig vezetne. A vonal 
szerint a hajókatasztrófák egész seregével járt, - hossza 178 kilometer volna es 6< millióba 
522 súlyosabb természetű baleset történt, kő-! kerülne. Megjegyzendő, hogy a magyar kor- 
zöttük 70 a hajó elpusztulásával végződött.1 mány e tervre való tekintettel már két évvel 
Október minden napjára tehát 2—3 katasztrófa1 ezelőtt előmunkálati engedélyt adott egy Ogu- 
jütött. Az elpusztult hajók közül 2 német volt, j lintól Bihácsig vezetendő vasútra Otocsacz télé 

15 amerikai, 18 angol, 2 spanyol, 4 franczia, | való elágazással. A tervezetnek könnyebben 
mulatott a színészen. Előadás után a császár j 1 görög, l hollandi, 5 olasz, 2 japán, 18 nor- való finanszírozása czéljából a nagy beruhá-

vég, 7 orosz és 10 svéd. Hogy ebben a szó- zási kölcsönbe 10 millió koronát vettek föl.
I moru statisztikában a kis Norvégia ugyanazt 
a helyet foglalja el, amelyet a hatalmas Anglia, 
annak a magyarázata nagyon egyszerű. Nor-

magához hivatta Lassaguet, aki megjelent az 
udvari páholyban, amikor is Napoleon császár 
igy szólt hozzá : »Lassague ur, ön kitűnő, ma 
is igen megkaczagtatott engem.« A színész za-

Szerkesztöi üzenet.
Vasutas 79. Ha nyilvános jellegű, feltétlenül en-végia ugyanis 7202 vitorlás és gőzhajóval An- :

varában kezet nyújtott a császárnak és igv j golország, Németország és Francziaország 1 gedélyt kell kérni « pénzügy-igazgatóságtól.
" után a negyedik helyet foglalja el a kereske- :szólt : »Ön is engem, felség I«

— Az olasz király pályadijai. Az
olasz király, hogy a fölfedező szellemeket na­
gyobb tevékenységre sarkalja s a jövő évi

delmi tengerészeiben
— A kivándorlás és a nemzetva- 

gyon. Graetz Viktor dr. osztrák közgazdasá
.. ........ • . , 7 V gi iró adatai szerint 1882-től az 1903. év ve­rni anot kiállítás iránt az érdeklődést lokoza-.6.. ,, . ... . .... x. „„„„„ geig Magyarorszagbol es Ausztriából összesen

1,637.000 egyén vándorolt ki, melytosan fölkeltse, nemzetközi pályázatot hirdet a 
következő hat díjjal : 1. 5000 frank egy ön­
működő vasúti kocsi-kapcsolóra ; 2. 5000 frank 
oly könnyen kezelhető, egyszerű készülékre, 
mely az elektrotechnikai munkásokat megóvja 
az erős áramok ellen ; 3. 10,000 frank oly
gép föltalálására vagy javítására, melynek va­
lóban gyakorlati értéke van ; 4. 4000 frank 
sürü népességű központoknak egészséges tej­
jel való ellátására, vagyis az e követelménynek 
legjobban megfelelő intézményre; 5. 10,000
frank a dél-olasz kiimának megfelelő munkás­
lakások típusára ; 6. 5000 frank egy motor­
csónakra.

Kikötőnk forgalma.
Érkezett:

Deczember 8-án.
Veria, angol lobogó alatt, tonnutai talina 2064, 

kapitány Hewitson, Liverpoolból.
Ma.lekovits, magyar lobogó alatt, tonnatartalma

^,v„ ..._____  _____ számból! 1249, kapnány Adamich, Velencééből.
e rr.n azx/v ' i •. • i- • .1 Au _ j ! Ovcn, osztrák I00030 a'att, tonnatartalma 1459,1,506.000 az eszakamenkai Egyesült-Államokra kapitány M 1,lelich> Teodobób
esik. Az osztrák kivándorlás súlypontja Gáli- ]
czia ; 1897/98-ban az osztrák kivándorlók fele,: kapitány Angelini, Triesztből.

Gelso.rcaa, olasz 'obogó alatt, tonnatartalma 138,

1898/99-ben kétharmada, 1899/1900-ban há­
romnegyede galicziai lakos volt. A nemzetva- 
gyonra következőleg hat vissza a kivándorlás : 
1903-ban az osztrák kivándorlók — kerekszá­
mot véve —- 60 millió, a magyar kivándorlók 
77 .miliő koronát küldtek haza. Ezzel szemben 
kitett a kiutazási költség amott 33, itt 46 mil­
lió koronát, a kivándorlók által magukkal vitt 
pénz amott 10, itt 14 millió koronát, mely 

1 összegeket a hazaküldött pénzék összegéből 
Kirándulások a tengeren. A levonva, kitűnik, hogy 1903-ban a nemzetva-

gyon a kivándorlás révén Magyarországon 17 
millió, Ausztriában 13 millió koronával gyara­
podott. Ez elenyészően csekély összeg azok­
hoz a bevételekhez képest, melyeket a tenger-; 

\ hajózási vállalatok a kivándorlás emelkedése 
révén elérnek s amely összeg egy éven át 
csupán a magyar és osztrák kivándorlók 
széről 75—80 millió koronára tehető.

100,

Magyar-horvát tengeri gőzhajózási társaság 
vasárnap, deczember hó 10-én, kedvező időjárás 
esetén a következő tengeri kirándulásokat ren­
dezi :

lkába és Lovranába a Sava gő­
zössel délután 2 és fél órakor, érintve oda- 
menet Voloszkát és Aboáziát. Visszatérés lká­
ból este S’/jórakor, érintve Abbáziái Menetár 
oda es vissza 80 fillér.

Abbáziába a Sirály és Volosca hajókkal 
felváltva d. e. 7, 8, 9, 10, 11 és déli 12 óra­
kor, valamint délután 2, 3, 4, és 5 
órakor. Utolsó járat Abbáziából Fiúméba este 
6 órakor. Menetár oda és vissza 1 korona 20 
fillér személyenként.

— Karácsony és a magyar ipar.
Az Oszägos Iparegyesület a következő fel­
hívást adta ki : Csak magyar iparczikket ve­
gyen karácsonyi ajándékul minden magyar 
ember, ezzel a kéréssel fordulunk a hazafias 
magyar közönséghez a szeretet ünnepének 
közeledtével. Mint már evek óta rendesen, 
ezúttal is megismételjük kérő és figyelmeztető 
szavunkat : a szeretet ünnepén szeretettel támo­
gassuk a magyar munkát; édes szeretetteinkre 
gondolva, ne legyünk mostohák a magyar 
ipar iránt, amely nehéz, küzdelmes helyzetében 
nagyon is rászorul a szeretetteljes gondozásra 
és gyámolitásra. És higyje el minden magyar 
ember: nemcsak rászorul, hanem meg is ér­
demli. Ajándék tárgyalt ért nem kell már a 
szomszédba mennünk. Azóta, hogy az első 
ilyen felszólításunk elhangzott a magyar ipar 
szép sikerrel látott hozzá a karácsonyi 
piacz szükségleteinek meghonosításához és 
a magyar kereskedelem elismerésre méltó 
buzdítással segítette ebben. Dísztárgyak, játe­

re-

KÖZGAZDASÁG.

Albania, osztrák lobogó alatt, tonnatartalma 
kapitány Manikovich, Cattaroból.

Deczember 9-én.
Amphitrite, osztrák lobogó alatt, tonnatartalma 

2341, kapitány Tomassevics, Triesztből.
Hungária, osztrák lobogó alatt, tonnatartalma 1072, 

kapitány Lukovich, Triesztből.
Achille, osztrák lobogó alatt, tonnatartalma 1216, 

kapitány Bartole, Konstantinápolyból.
Maargen, dán lobogó alatt, tonnatartalma 123, 

kapitány Martenscn, Nápolybol.
Indult:

Deczember 7-én.
Medea T., osztrák lobogó alatt, tonnatartalma 116, 

kapitány Vuscovich, Spalatóba.
Tisza, magyar lobogó alatt, tonnatartalma 708, 

kapitány Tuchtan, Triesztbe.
Toro, olasz lobogó alatt, tonnatartalma 287, ka­

pitány Spano, Messinába.
Deczember 8-án.

Ellena, osztrák lobogó alatt, tonnatartalma 2725, 
kapitány Scopinich, Triesztbe.

Franz Ferdinand osztrák lobogó alatt, tonnatartalma 
3843, kapitány Matkovich, Triesztoe.

Emma, osztrák lobogó alatt, tonnatartalma 446, 
kapitány Srichia, Triesztből.

-j- Az Agrumária részvénytársaság 
(Fiume) az 1904/5. üzleti évben kamatokból 
781, árukból 7241 korona bruttó bevételt ért 
el es költségei csak 30 koronát emésztettek 
meg, úgy hogy a mérleg 7ppz korona Úszta 
nyereséggel zárult, amit azonban levonnak az 
előző évről áthozott 22,534 korona veszteség­
ből s igy a társaság vesztesége 14.541 koro­
nára csökken, ami a 60,000 korona alaptőke j 
24'23%-ának felel meg. A mérlegtételek záró­
jelben az előző évi adatokkal — a követke- | 
zők: Vagyon : adósok 41,931 (39,668), átmenő 
tételek 3213 (0), veszteség 14,541 (22,534) 
korona. — Teher : részvénytőke 60,000 
(60,000), hitelezők 2686 (2704) korona, össze­
sen 62,686 (62,704) korona.

-j- A Lloyd-szerződós ügye. Az Osz­
trák Lloyd tengerhajózási társaság felterjesz­
tését, melyben az osztrák kormánynyal köten­
dő uj szerződés feltételeit s az állami támoga­
tás mértékét körvonalozta, most érkezett meg 
a társasághoz az osztrák kormány leirata, 
melyben kinyilatkoztatja a szerződéskötésre 
való hajlandóságát. Kijelenti továbbiakban a 
kormány, hogy a jelenlegi vonalak kiterjesztései

Adria
magyar királyi tengerhajózási ríszuíny-lársasig 

teugeri forgalma.
Érkezett:

Adiia deczember 8-án Bariba Cataniából. 
Mntlekovits deczember 8-án Fiúméba Swanse aból. 
Buda 11. deczember 8-án Velenczébe Car-

diffból.
Kolozsvár deczember 7-én Londonba Fiúméból. 
Lederer Sándor deczember 8-án Marseillebe Va- 

I lenciábol.
Zrinyi deczember 8-án Nápolyba Palermoból. 

j Indult:
Árpád deczember 8-án Cataniából Fiúméba.
Balaton deczember 7-én Antverpenből Cardiflba. 
Duna deczember 8-án Sebcnicobót Rouenba.
Mátyás király deczember 8-án Palermoból | Mál­

tába.
Szent László deczember 8-án Cataniából 

Máltába.
Szápáry deczember 8-án Bariból Cataniába.

kök a házi szükséglet változatos czíkkei, esi- nem kívánja, fősulyt helyez azonban a dantei

Főszerkesztő:
Szemerjai Kovács Zoltán.

Felelős szerkesztő :
Murai Jenő.

Kiadótulajdonos :
„Unió" könyvnyomdái müintézei
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IRIS
Piazza Ellsabelta a. #z.

(Whitehead palota:

Felkeretik a t. ez közönség, a hronz es tera- 
cotta műtárgyak megtekintésére

A belépés szabad es vásárlásra nem
kötelez.

A műtárgyak kiállítása állandó.
Kiváló alkalom ajándékok vásár­

lására.

Ócska vas
Bódog Vörös-réz, fémek, ólom és hor-j
gany hulladék; ócska gcpvk es hasz­
nálható vasanyagok, ócska zsákok minden I 
állapotban, kötél, ponyva, hulladék es 
mindenféle használt tárgyakat ve­
szek és eladok a legj Hiányosabb árban.

DEUTSCH IGNÁCZ 
Telefon 7H0. Via Germania 6.

Két eladó telek. j

Pécsinében (Susakon) a főúttól a tengerig 
terjedő két remek fekvésű telek gyári 

czélra vagy villa építésére eladó. Az egyik 
telek körülb. 600 " m„ a másik könilb. 

750 r m. Mindegyik tengeri fürdő épí­
tésére is alkalmas. Előnyös feltételek. 

Czim a kiadóhivatalban.

! Őszi és téli újdonságok!
Szalonszönyegek, szőnyegek háló és ebédlő- 

szobák számára, csipke- és szövetfüggónyók, pré­

mek. asztal- és ágy téri tő garniturák

nagy választékban és közismert olcsó árakban
eg-3-eciúi WEISS M. czégnél kaphatók.

FIUME, Corso II. - TRIESZT, Corso 9.

A legmodernebb kézmüáruk, férfi- és női ruhaszövetek, selyem, 

bársony, bútorszövet, kész fehérnemű, keztyük, csipkeáruk, 

szőnyegek, nyakravalók és mindennemű dísztárgyak eladása 

INT Szabott árak! 'Ulf' Szabott árak! 

menyasszonyi kelengyék a legolcsóbb árban szállíttatnak.

Óh jaj!

L
Előfizetések és Hirdetések

„A Tengerpart“
kiadóhivatalához

Adria Palota. Ríva Nzápáry
czimzendők.
*ir>n»bi i. i

Megfojt ez az 
átkozott köhögés.

Köhögés, rekedtség és elnyálkásodás 
ellen gyors és biztos hatásúak

£gger mellpasztillái
az étvágyat nem rontják és kitűnő ízűek.

Doboza 1 korona és 2 korona.
Próbadoboz 50 fillér. ---------

Fő- és szétküldés! raktár :

„NÁDOR“
gyógyszertár

íCljen !

-

. ? Vjfk. /S-. -X .'
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©
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Egger mellpasztilla j

Dszákosság nincs többé!
Ki van at ra bárkinek bernienteacn küldünk 
egy próbát a Cozaporból. Kávé. tea, étel 
vagy azeszca Italban egyformán adható 

az Ivó tudta nélkül.

A COZAPOR többet er. mint a világ minden 
szóbeszéde a tartózkodásról, mert csodahatasa 

1 tilt e<zen\ isse teszi az iszákosnak a szeszes 
italt. A COZA oly csendesen es biztosan hat, 
hogy azt feleseg, testvér avagy gvermek egy­
aránt. az ivónak tudta nélkül adhatja és az 
illető még csak nem is sejti mi okozta javu­
lásai.

COZA a csaladok ezreit hékitette ki ismét 
sok sok ezer férfit a szégyen es becstelenségtől 
megmentett, kik később józan polgárok es 
ügyes üzletemberek lettek. Temérdek fiatal 
embert a jó útra és szerencséjéhez segített és 
sok embernek eletet szamo» évvel meghosszab­
bította

Az intézet, mely a COZAPOR tulajdonosa, 
mindazoknak, kik kívánják, tgv próba adagot 
es egy köszönő írásokkal telt könyvet díj és 
költsegmentesen küld, hogy így bárki is meg­
győződhessen biztos hatásáról. Kezeskedünk 
hogy az egészségre teljesen ártalmatlan

COZA INSTITUTE
<Dept. 3P4.),

62. Chancery Lane, 
London, Anglia.

INGYEN PRÓBA ;«4 ez. 
Vívja ki ezen szelvényt es

küldje még ma az intézetnek. 
(Levelek 25 fillér, levelezőlapok 
10 fillérré bérmentesitendók.)

IISJ ‘ .............. -------- -BO/vb,..«.,
ISSj Kapható Fiúméban : Accurti Károly, liabic Hinko, Miozän Adorján, Prodam Ferencz, Ujj; © Prodam János, Schindler Adolf gyógyszertáraiban, Rosenkart Ferencs. j=j]
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1 L. Piazza déllé Erbe 7. (Óváros.) (ö£,■a i Tö"b"toször 3^1 tvin. tetett czipóxeűfctéirsi-

+* , 1 Saját készítésű legkitűnőbb
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e.

■B 1 férfi-, női-, és qyermek czipők HM
0
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N
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minden árban, (0
N

te 1 Mérték szerinti megrendelések kifogástalanul &
eszközöltetnek. 1 ;
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yarjeté Susák szállottá g^®E,si@jsjs®®jsjEEisB§mei@i@i®@ie@i@i@h®iee@ie
: fill l-enuiilbb Utazási öltönvriiL-

Ma és naponta

Nagy -w
Varieté Előadás
uz újonnan szerződtetett kitűnő művé­
szerővel.
• — Elsőrendű műsor.

Számos látogatást kér
Az Igazgatóság.

Legújabb utazási öltönyük
Lraek^^imuking^Salon^íonj^uur^ltunv^ik

Fiú- és leány gyermek-öltönyök
HordkabAtok urak cs gyermekeknek

Felöltök urak és gyermeknek
U
cd

o
cd
Ncn

Divatos Ulster uraknak és gyermekeknek 
Esőkopenyek^jjrakm^

Kgyhá/i palctók és felsőruhák

Városi és úti szőrme-bundák 
Kurta szörme-kahAtok 

Szőrme-kabátok bőrből

(í*6s»v.í)

V URA
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Maison Bonyhádi Kelén. !
Fiume n. é. hölgyközönségének szives 

tudomására adom, hogy eddigi zágrábi 
15 év a legjobb hírnévnek örvendő

női divat-termemet

Minden czikk nagy választékban es legjutányosabban
Mérték szerinti megrendelések a legjutányosabb árakon készíttetnek.

2ív£. 2^TBTTlv£-^.3íT^T

cs. és kir. udvari szállító
ZFITJIMZZEh COESO Q. SZÁM.

Első fiumei magyar
szobafestő és fénymázoló.

Fiúméba helyeztem át.
Kiváló munkaerők megnyerése és a

legdivatosabb divatcikkek gazdag 
választéka utján igyekezni fogok, hogy 
az igen tisztelt hölgyközönség kivánsá- vállal minden e szakmába vágó 
gainak minden tekintetben megfelelhessek, mUnkát a legjutányosabb árak mellett 
és hogy teljes bizalmát kiérdemeljem. Szigorú pontosság és kiváló szakértelem

Számos látogást kér A n. é. közönség b. pártfogását kéri
tisztelettel .... ,

Bonyhádi Belén Altberger Ignacz
... „. ,, c M om Via Germania 1. ajtó 7.Via Gisella 6. II. em. J

seesssseeseeseese
Jövedelmező mellékkereset
500-600 koronát havonta
kereshet meg nálunk minden hivatása egyén, a ki 
törvényesen megengedett állam- és nyeramény-sors- 
jegyeknek részletfizetésre való eladásával szándéko­

zik foglalkozni. Ajánlatok intézendők :

Fővárosi Váltóüzlet Társaság
ADLER és TÁRSA ezéghez 

Budapest, V. Nagykorona-utcza 13.

SS##########*####
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Hirdetések
felvétetnek a kiadóhivatalban.

eseesssssssssseee

Újdonság! Újdonság!
óriási megtakarítás!

Minden háziasszony egy kísérlet után 
állandóan használja a

„PACIFIC"
száraz tojáslisztkészitniényt.

Tyúktojás felhasználásával gyártja:
STROBENTZ TESTVÉREK

gyár-részvénytársaság
Budapest, IX kér., Üllői-ut 89 szám.
A «Pacific» tojásliszt sült és főtt tészták 
úgyszintén ezukraszsütemények és fa­
gylaltok készítésénél kitünően használ­
ható és tejesen pótolja a sütésnél és 
főzésnél a friss tojássárgáját. Nem rom­
lik és ennélfogva állandó készletben 

tartható minden háztartásban.
A következő csomagolksokben van forgalomban

100 gramm ára 2.40 K 160 tojás j 
50 „ 1.40 K 80 „ I sárgáját
25 „ —.60 K 40 I helyettesíti

4 „ levélben -.10 K 6 „ )
Kapható minden nagyobb fűszer éa csemegeüzletben.

•érdekes kérdések és /eleietek!!
K. — Kinek van a legnagyobb saját gyártmányú czipőraktára ?
F. — Ah Ön nem is tudja azt ? Menjen csak a Corson a S. Geogijevió-féle czipőraktárba
K. — Hol kaphatók a legjobb és legfinomabb franczia-chevreaux czipők ?
F. - Csakis a jól ismert S. Georgijevió-féle üzletben!
K. — És teljes-e ezen raktár a vörös- és champagne-szinű ezipőkben is ?
F. — Természetes! csak szíveskedjék a Georgijevió-féle üzletbe fáradni.
K. — És hol találhatok valódi amerikai Boks- és amerikai Chevreaux czipőket?
F. — Düs választékban csakis a Georgijevió-féle üzletben találja.
K. — Kérem szíveskedjék nékem megmondani, hogy hol kaphatok egy pár modern angol­

vagy franczia czipőt ?
F. Kérem menjen csak a S. Georgijevió-féle üzletbe. Ön jól ki lesz ott szolgálva, mert csak­

is ott kaphat modern angol- és franczia czipőket!
K. — Hol kaphatok egy pár olcsó, de azért mégis jó erős czipőt ?
p _ \ Corson a S. Georgijevió-féle üzletben, olcsó és jó erős czipőket kaphat ön 10, 

12 és 13 koronáért.
K. — Hol rendelhetek mérték szerint egy pár czipőt? mivel a tyukszemeimmel igen sok 

bajom van 1
F _ Hogy? Ön még nem is tudja, hogy Georgijevió a mértékvevésben speczialista?
K. — Kérem mondja meg még nekem, hogy hol javíthatom meg a csípőmet ?
p _ a Corson a Georgijevió-féle üzletben, ezen tekintetben szintén teljesen ki fogják

önt elégíteni.
K. — E szerint Georgijeviónak van a legnagjobb saját készitményü úri-, női- és gyermek- 

czipőraktára ?
F __ Természetes! Tessék csak kifáradni a Corsora és ott a 11. szám 

alatt a „Hőtel Lloyd“ palotájában találja On a S. Georgljevié- 
féle ezipőraktárt és biztosítom, hogy Igényei teljesen ki lesz­
nek elégítve.

K. — Tud-e Georgijevió úr magyarul is beszélni ?
F _ ó igen, beszél az magyarul, németül, olaszul, horvátul, szerbül sőt még angolul 

is beszél.
K. — Igen helyes, akkor oda megyek.
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A legmodernebb szövetek 2
ruhák számára, kitűnő szabás, szolid kidolgozás! _ .j.- r r-- . : -... „-r-r

- Legolcsóbb árak, legjobb anyag, leggyorsabb kiszolgálás.
Raktárunkban, úri-, m'íl- ős gyormok- ruhák az oszt és téli Idényre,és mindennemű szövetek dús 

választékban találhatok. Oyors kiszolgálás. Számos látogatást kér:

Miksic és Raganzini - Fiume: Corso.
|Dtö^C>(öC>fe8B8k3D(ö83k3C>íffiB87<:C>(83B87<3DtEEi<3C>(Se87<3B8i<3Dr88Df8888)<3D(B383)<3C>í88B8)dDí83E8ka8

íegjobb és legszebb karácsonyi ajándékok.1 57

rxi

férfi-, női- és gyermekczipők
legkitűnőbb ós legtartósabb anyagból. Legfinomabb és legelegánsabb kivitelben.

W" Legolcsóbb bevásárlási forrás
.. a világ leghíresebb münchengnitzi czipőgyár raktáránál. ----- • —

RABENSTEIN RUDOLF
XTia del Governs IO. FIUME "Via del Governo lO.

CD

Nl

El

Jka*M|lumwitttwn I a» • r €k • • ( ileSrAlee LEOPOLD GYULA hlrűttéal Irodája ▲Ital. 
Budapaat, Erzsébet - körút 04.

UNDER
IHÖLfeY ELŐNYE

olcsón ós a mellett 

divatosan é-. elegánsan ruhnzkod.n

Saját érdekében
kérje t-zért duslartnlnm

mint a-ovüjteményOnket,
melyet megtekintés végéit 

Ingyee éi bermentve éüid »

[WIENER MODEN UNION
Becs l„ Schottrnnng 10

e

VtUIEStVIStO, tTTÁOYT<bL4l«M». IDEOESSÉO 
IVóm’»'*ra *» cyenge fyenoekek erősbí lésére » legbaUsosabb készitroéov •

ERIEGNER-f éle *

TOKAJI CHINA VASBOR.
Valuds tokaji borból készül, tehát nein téveüitudd örkz* más 
X ‘/í'.iovuvnve! Hendkivtil kellemes ízű érésit, tisztítja a véri 

Kis üveg ars 3 20 kor N-gy üve;» U kor Kapható gyogytárakban 
Pástén küldi KettO.yA«Of0GI'S2EKTAL IJactapeAC, H*l vtn-C«r

(Xtmw istv/íí,^
GYÓOYEREJU ^

OÓS^ORSZESZ

Üsászáríiirdő
téli és nyári gyógyhely

BUDAPESTEN.
l’roípvttus k v.inu'raingyen és hírmen ve

Elsőrangú bene» hevvitü gyó, vtuidö 
páratlan gőzfürdővel, legmodernebb 
kti/As é* külön iszapfürdőkkel, pom 
pűa úsv^nyvlz-uszodúkkal, kő- kád- 
hóló* villamva víz-, szénsava» es 

napiuruókkel

?00 kényelme/ knfcósiobévai
A legszolidabb kezelés

tiOFtV

Szakavatottéig! 
Pontossági

takarók
_ függönyök

Buinrszoveiet eslpkeiüoQóDYSt
S SCHEIN

WIKJf, L. Bauernmarkt 12.
Hústartalmú képes

„ÁRJEGYZÉK K” &

Őrt nagyon Idősnek látszik ! 
Fesse haját a CZERNY.féle

2rnnningpnr
hajfestClszkrrblMindenütt kapható

"Pattanás,' kiütés, szeplő, tnájíoll, sőt

elismert legolcsóbb, legszolidabb
FÉRFI- és GYERMEK-ruha áruháza

I iihi!mVÜ Központl Városház. (Károly-körut).

Dt. Kovács
K- spasitája

I i n.tp alatt
j -Hzi,intn hat.
I Tégelye K I 20 

Dr. Körív 
gyógylára

Sei Srtr-i n

‘'ilEWNSéálWdi, Simon Pál
ÖUbRPfcST. VI.. VACZl-HÖ*UT 23 Sí 

100 szoba Ml K-tói feljebb MsíoigaiÁseai és vmasyvi. 
lÁgUáaaal egytti Fúrnák. n*g*o» kávéba*. «ttsrem és 
sőftsamo* e hasba». Villamos vasúti «ve^iuonet? az 

S*re» pl>rM0«aroi és kit

J»* ■ ; , - >‘*>^5
»- v^í- -'AÄSe$><-

i ^MlTHPREMlfR r 5
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keoes árjegyzék 'rígyen

ránczok is eltűnnek az arezrój.
~ valódi angol Ä f* 1Sa^éle ugQP

használata által. — l|
Egy üveg ára 2 korona.

Hozz* ugorkaszappan I k, púder 120, K.
SaggLBALASSA KORNÉL Bprr£Sva.

-féle részv társaság 
megóvó - Intézete

__________ az első és legnagyobb
Budapest, Ó-utcza 42, 44 isa- 1/1 mílli'i részvéoy- 
ját ráz), 45, 46, és Uj-utca 43. ,6ke

Katzer szőrmeárúl az egész világon el vannak 
terjedve és elsőranguak.

h,a’Iá^a?^?e.l?*«AtfIÍÍ,Zvee 8d? *avanyuv,z- lapaszlaiatom szerint megbízható gyógy- 
na Tassai Dif a légzőszervek, valamint a flrvomor és hélruflinma lj , . . ,®-

Idült Izzadmányalnál A tüdögümókoYk«de?leges esee.ben ' valim?«, ",e.den.cze tervek
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BudaW 1905 januá, a 0r. Kortoy( Frjgyes

rgyntel i.e„ Mteaditézl , M Tud AkJ|l ^ t|fc M|>

' M>LNASFÜRDÓN Háromizék 
irU Bedspesle» : IV.. Mezeuet-ea™, „ elndeo „wot)b
SICULIA névre figyelni

I: SCUUA

0^1ÁQl
RAJZ 

ESZKÖZ
I I I I 32 °^ie5 kotejo- 

•i;\olal^ban a legjobban be-

"’Magyar köizi
/vjiNbEhfÖTr fyPMATÓ.


